

### 11 марта – выборы в Государственную Думу СК и органы местного самоуправления МО Махмуд-Мектебского, Новкус-Артезианского, Тукуй-Мектебского и Каясулинского сельсоветов АГИТКАМИ БОМЖИ СОГРЕВАЮТСЯ...

По нефтекумскому одномандатному избирательному округу № 15 в качестве кандидатов в депутаты Государственной Думы края зарегистрировано 8 человек. Среди них – представители партий «Единая Россия», КПРФ, ЛДПР, «Справедливая Россия», самовыдвиженцы и другие.

Сейчас агитаторы от каждого кандидата усиленно работают в нефтекумские, селах и аулах района. Не безвозмездно разносят по почтовым ящикам поздравительные открытки, буклеты, специальные выпуски газет, посвященные будущим избранным.

Бумажный агитационный поток, похоже, набирает силу: он срощи семибальной морской волне. Агитационные материалы можно обнаружить не только в почтовых ящиках, дверных ручках, но и на заброшенных новостройках.

Так, жители третьего микрорайона города нефтекумского, проходя мимо недостроенного трехэтажного дома, увидели, что и около строения, и внутри его, валяются не то что листовки, пакеты агитационных газет, перемазанные бежевой. А рядом горит костер.

То ли бомжи у него согрелись после холодной ночи, то ли чистюли дворники считали предвыборные агитки, боясь, что ветер разнесет бумажки по всей округе. И тогда им придется убирать куда большую территорию микрорайона. Сказать трудно. Но бумажный груз оказался явно кому-то из агитаторов не под силу. Потому и избавлялись они от него таким беспорядочным образом.

А. ЛУПАШКО,  
Собкор. «СП».

**Р.С. ДАННЫМИ «АГИТКАМИ», ЭТО УЖ ТОЧНО, СЕГОДНЯ БУКВАЛЬНО ЗАПОЛНИЛИ НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ РАЙОНА.** Особенно продвинулся в этом деле превальборный штаб на территории города. Печатной продукцией охвачены все лавки, предназначенные для объявления граждан, фасады домов, окна на входных дверях, столбах и т.д. А поутру, эта печатная продукция сорванная, превращается в агитационный мусор. И ее надо убирать. Думается, предприятия санитарной очистки и благоустройства, жилищного хозяйства должны выставить счета на оплату самым активным предвыборным штабам за оказанную им услугу по уборке агитационного мусора.

С другой стороны, главы администрации города и поселения района обязаны по закону предусмотреть специальные места для размещения наглядной агитации кандидатов, приняв соответствующий документ, и уведомив об этом всех участников предвыборного процесса и строго следить за его исполнением.

Ну а в общем-то, уважаемые члены и активисты предвыборных штабов партий и кандидатов, хотелось бы, чтобы вы, впадая в наши души со своей агитацией, с желанием достигая до наших политических симпатий, относились бы с большим уважением к своим избирателям, которые желают видеть чистыми деяния власти и незамусоренными свои родные места. И тогда специальный политико-агитационный отдел нашего мозга автоматически сработает на искренность, правдивость, совесть и ответственность идущих во власть.

Редакция

### Извещение

Глава нефтекумского муниципального района Ставропольского края П.А. Лиманов доводит до сведения депутатов и населения, что очередное заседание Совета нефтекумского муниципального района состоится 20 февраля 2007 года в 10.00 часов.

- На заседании Совета выносятся вопросы:
  - Об исполнении бюджета нефтекумского муниципального района Ставропольского края за 2006 год;
  - Об утверждении Положения о публичных слушаниях в нефтекумском муниципальном районе Ставропольского края;
  - Об утверждении расходов, выделяемых в 2007 году на обеспечение деятельности депутатов Совета нефтекумского муниципального района Ставропольского края;
  - Об внесении изменений в решение Совета нефтекумского муниципального района Ставропольского края «О бюджете нефтекумского муниципального района Ставропольского края на 2007 году»;
  - Об утверждении районной целевой программы «Культура»;
  - Об внесении изменений в решение Совета нефтекумского муниципального района Ставропольского края первого созыва от 24 марта 2005 г. №47 «О программе «Развитие бытового обслуживания населения в нефтекумском районе на 2005-2007 годы»;
  - О награждении Почетной грамотой нефтекумского муниципального района Ставропольского края.

**Концерт для молодежи**  
22 февраля в 14 часов в МУК ДК «Нефтяник», в рамках краевой молодежной акции «Молодежь на выборы», состоится выступление инструментальной группы «Ростно». Вход бесплатны.

**Неблагоприятные дни в феврале: 19, 21, 25.**

### 15 февраля – День памяти воинов интернационалистов



**Мира и благополучия**

«15 февраля навсегда вошло в историю нашего государства как день памяти воинов-интернационалистов. Вдали от Родины они первыми приходили на помощь развивающимся странам и народам, отстаивая свою независимость. В этот день мы чтим тех, кто отдал свою жизнь, выполняя долг и говоря спасибо живым.»

Совет и администрация нефтекумского муниципального района желает всем воинам-интернационалистам, которые живут и работают в нефтекумском районе, доброго здоровья, счастья, мира и благополучия.

**ВОЗЛОЖЕНИЕ ЦВЕТОВ**

У памятника «Журавли» состоялось возложение цветов, посвященное 18-летию вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана. Отдать дань уважения погибшим воинам-интернационалистам пришли учащиеся и работники образовательных учреждений, представители общественности, администрации НМР, МО п. Затеречный, МО г. нефтекумского, отдела образования АМНР, военного комиссариата, СМН. К присутствующим обратился Н.П. Гавришенок как первый заместитель главы АМНР, со словами о необходимости помнить ушедшие в историю трагические события афганской войны. Участники церемонии после возложения, почтили светлую память погибших воинов минутой молчания.

Собинфо



**Уважаемые жители района**

15 февраля в стране отмечается День памяти воинов-интернационалистов. Воинский интернационализм Российского солдата неотъемлемая часть истории государства. Где бы ни был российский солдат, он всегда выполнял миссию добра, милосердия, установления справедливых человеческих взаимоотношений, четко исполнял данную присягу, воинский устав, приказы командования, проявляя при этом мужество, стойкость, храбрость.

Дата 15 февраля, начало отчета «Дня памяти» связана с памятным событием в жизни нашего народа – выводом Советских войск из Афганистана. Этот день окончание 10 летней Афганской войны. Да, это трагическая и печальная полоса в жизни нашей страны. С ней связаны судьбы тысяч и тысяч ребят прошедших через боль и страдания, лишения и смерть. Пусть это будет на совести тех, кто принимал политические решения.

Солдаты и офицеры выполняли приказ. Все свои герои, и павшие и живые сегодня рядом с нами. Склоним головы перед их памятью. Попросим прощения у матерей, что не оберегли их сыновей.

Светлая и вечная память ребятам, отдавшим свои молодые жизни во имя мира на земле, Здоровья и благополучия живым.

С. Арутюнян, полковник. Военный комиссар нефтекумского района

### В постоянных комиссиях Совета района

В прошедший вторник прошли заседания постоянных комиссий депутатов Совета нефтекумского муниципального района. В их работе принимали участие П. Лиманов, глава района, сотрудники аппаратов Совета и администрации муниципального района.

Депутаты рассмотрели проекты решений по тем вопросам, которые будут внесены на обсуждение очередного заседания Совета муниципального района. Среди них «Об утверждении районной целевой программы «Культура», «О внесении изменений в решение Совета нефтекумского муниципального района СК «О бюджете района на 2007г и другие...»

### Публичные слушания

Как и сообщалось, в зале заседаний администрации района 13 февраля состоялись публичные слушания по проектам решений «О внесении изменений и дополнений в устав нефтекумского муниципального района СК», утвержденных решением Совета НМР от 19 ноября 2004 года №17 и «Об исполнении бюджета нефтекумского муниципального района СК за 2006 год»

Открыл и вел публичные слушания П. Лиманов, глава нефтекумского муниципального района. Перед началом обсуждения вопросов, Павел Андреевич поздравил В.Ф. Зинченко, главного специалиста отдела управления сельского хозяйства района с юбилеем, вручив Почетную грамоту района и подарок.

С докладами по обсуждаемым проектам решений выступили М. Сапрыкина, управляющая делами Совета района, В. Косматых, начальник финансового управления администрации муниципального района.

Участники публичных слушаний рекомендовали внести проекты данных решений на очередное заседание Совета нефтекумского муниципального района. Но предложения по изменению в Уставе Совета, которые опубликованы в нашей газете в номере от 3 февраля текущего года, еще можно вносить до 3 марта, направляя их в адрес Совета района.

собинфо

### Заключение по проекту решения Совета нефтекумского муниципального района Ставропольского края «О внесении изменений в решение Совета нефтекумского муниципального района от 26 декабря 2006 года № 185 «О бюджете нефтекумского муниципального района Ставропольского края на 2007 год»:

Экспертный совет по проведению обязательной публичной независимой экспертизы проектов нормативных правовых актов по вопросам бюджетной и налоговой политики нефтекумского муниципального района Ставропольского края извещает:

13 января 2007 года на заседании Экспертного совета рассмотрен проект решения Совета нефтекумского муниципального района Ставропольского края «О внесении изменений в решение Совета нефтекумского муниципального района от 26 декабря 2006 года № 185 «О бюджете нефтекумского муниципального района Ставропольского края на 2007 год» на предмет оценки возможных последствий для районного бюджета нефтекумского муниципального района СК в части изменения доходов и расходов. Принято решение поддержать проект решения.

Председатель Экспертного совета нефтекумского муниципального района Ставропольского края С.В. Евдокимов

### ТАРИФЫ ПОДОЖДУТ. ГОВОРИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ БЕЗ ВОЛНЕНИЯ

В последнее время по центральному телевидению настойчиво и регулярно нас приглашают посетить связь и выбрать свой тариф для разговора, так как с 1 февраля жобы страны переходят на так называемую «поверхностную» оплату разговора.

И народ засуетился, затревожился, стал внимательно искать в своем бюджетном, семейном кошелечке сумму на эту сумму оплату. Оказывается, как нам пояснили в узле связи и в краевых СМИ, это нововведение пока Ставропольского края не касается, а в том числе и нефтекумского района.

Для этого в крае нет технической возможности современного учета местных разговоров.

Ввод новой системы в Ставрополе и в нашем районе планируется примерно в середине текущего года, в сельской зоне в 2008 году. И еще. Как свидетельствуют заявления ОАО «ОТК» - информация о введении поминутного учета телефонных соединений будет доведена своевременно и нам даже помогут сделать наиболее удачный выбор.

Редакция

### ЗАВТРА – СЕВ ХЛЕБОРОБЫ НЕФТЕКУМСКОГО РАЙОНА, РЕАЛИЗОВАВ ПО ВЫГОДНОЙ ЦЕНЕ ПРОШЛОГОДНИЙ УРОЖАЙ ЗЕРНОВЫХ, РЕШИЛИ В ТЕКУЩЕМ ГОДУ ПОЧТИ ВДВОЕ УВЕЛИЧИТЬ ПСЕВУ ЯРОВОХ ЗЕРНОВЫХ КУЛЬТУР. УЖЕ ПОДГОТОВИЛИ ОНИ К РАННЕМУ СЕВУ ЯЧМЯНА, ПРОСА БОЛЕЕ 22-х ТЫСЯЧ ГЕКТАРОВ ПАШНИ.

На днях, если не помешают погодные условия, механизаторы опкоза «Каясулинское», СПК «Степные зори» выведут на пашню посевные агрегаты.

Благоприятные январские и февральские «окна», позволили земледельцам провести досрочно весеннюю вспашку, культивацию и боронование площадей.

Следом за названными предприятиями выведут в поле технику земледельцы крупнейшего зерноводческого хозяйства СПК «Восток».

Собинфо

<p style="text-align: center;"><b>Поздравляем!</b></p> <p style="text-align: center;">С Днем рождения! Мы поздравляем с юбилеем нашу любимую Зинаиду Григорьевну! Неудовольствие не становится препятствием: чем больше испытаний, тем счастливее ты. Пусть твой жизненный путь будет здоровым, полным радостей, смеха. В семье пусть царят уют и тепло! В работе пусть будут успехи!</p> <p style="text-align: center;">Ваша мама «В» выпуск 1981года</p>	<p style="text-align: center;"><b>Поздравляем!</b></p> <p style="text-align: center;">технического секретаря газеты «Вести Нефтекумья» Еришву Гюзель</p> <p style="text-align: center;"><b>С днем рождения!</b> Желаем быть всегда такой Красивой, сильной, молодой, С веселой искоркой в глазах, С улыбкой доброй на губах!</p> <p style="text-align: center;">С уважением коллектив редакции газеты «Вести Нефтекумья»</p>
--	--

